

En la corrida de la Prensa cortan oreja Marcial Lalanda, Vicente Barrera y Domingo Ortega.

La corrida de la Prensa tuvo el pasado jueves todo el esplendor que esta solemnidad taurina ha venido teniendo cada año.

La plaza de Madrid, engalanada con los clásicos tapices; en barreras, de lanteras de grada y palcos, muchas mujeres bonitas tocadas varias de ellas con la clásica mantilla, y las restantes localidades ocupadas completamente, pues en las taquillas fué colocado el cartel de «No hay billetes».

Se lidió en esta corrida ganado de la Unión y precisamente de una vacada de las que están catalogadas como punteras.

Respondió el ganado a la fama de que viene gozando la divisa?—No, de ninguna manera.

El pleito de los ganaderos hizo que los herederos del marqués de Villamarta prestaran toda su atención a presentar una corrida gorda, bien criada y bonita y descuidaron la bravura, pues se dió el caso que de los OCHO toros lidiados tan sólo UNO, el segundo, resultó bravo a secas, pues gracias a lo bien que se metió con él Barrera, pareció mejor de lo que en realidad era. Los SIETE restantes, mansos, sosos y huídos, siendo los de peor estilo los lidiados en tercero y séptimo lugar, lote de Bienvenida.

No es así como se hacen méritos, señores ganaderos de la Unión para pretender disfrutar de una exclusiva, rayana en dictadura.



MARCIAL LALANDA y MANOLO BIENVENIDA en la corrida de la Prensa (Foto Rodero)

Marcial Lalanda y a pesar de la mansedumbre de los toros lo consiguió porque en ello puso gran empeño, un valor positivo, un gran dominio y un arte excelente. Realizó dos faenas grandes a base de naturales, de pecho, ayudados por alto barriendo el lomo de los bureles entre el entusiasmo de las masas, que no cesó de ovacionarle. Terminó con la vida de su primero de media que hizo innecesaria la puntilla y con la de su segundo de un pinchazo superior, un volapié hasta las cintas y un descabello, cortando la oreja de este toro, y en su primero tuvo petición de oreja que injustamente no se concedió. Al final de la muerte de cada toro dió la

vuelta al ruedo, devolviendo prendas y salió al tercio repetidas veces.

Vicente Barrera, derrochó un valor enorme con capote y muleta, realizando una faena enorme en su primero al que mató de media y un descabello, cortando la oreja, con vuelta al ruedo y salida al tercio.

En el manso lidiado en sexto lugar, valiente y breve.

Manolo Bienvenida, muy valiente toreando, prendió tres formidables pares de banderillas al séptimo, que arrancaron otras tantas ovaciones clamorosas. Con el pincho cumplió, cosa nada fácil, porque sus dos enemigos no se dejaban matar. Fué muy ovacionado, saliendo al tercio.

Domingo Ortega tiró a abreviar en su primero, que llegó al final sin fuerza a causa de un puyazo del «Artillero» que metió dos cuartas de palo.

Pero Ortega tenía que triunfar y triunfó clamorosamente en el sexto, realizando un faenón de muleta unas veces al natural, y otras por ayudados, todos ellos de factura cara, coronándola de media colosal. Cortó la oreja y fué paseado en hombros por el redondel.

El triunfo conseguido por Marcial Lalanda, Barrera y Ortega con toros mansos, ha sido apoteósico.



VICENTE BARRERA y DOMINGO ORTEGA en la corrida de la Prensa (Foto Rodero)

A.M.